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18. 

19. 

20. 

‘torings, 

DIE HISTORIESE BEGRAAFPLAAS, GE- 

LEE OP DIE PLAAS CARMEL 208, DISTRIK 
SMITHFIELD 

Beskrywing: 

Die historiese begraafplaas, met inbegrip van 

die ringmuur en die grafkelder en grafte binne die 

ringmuur, geleé op 'n gedeelte van sekere reste- 

rende gedeelte van die plaas Carmel 208, in die 
distrik Smithfield. 

‘Transportakte | 4455/1972, gedateer 17 Julie 
1972 (par. 3). 

DIE EIENDOM, TESAME MET DIE OU 

PRESIDENSIE DAAROP, GELEE IN PRESI- 
DENT BRANDSTRAAT, BLOEMFONTEIN 

eskrywing: 

Die eiendom, tesame met die Ou Presidensie 
daarop, synde sekere Gekonsolideerde Erf 
24722, geleé in die stad Bloemfontein, distrik 
Bloemfontein, en groot 3,0586 (drie komma nul 

vyf agt ses) hektaar. 

Sertifikaat van Verenigde Titel T1572/1985. 

gedateer 4 Maart 1985. 

DIE EIENDOM MET DIE SOGENAAMDE 
OATLANDS HOUSE DAAROP, TE GRA- 
HAMSTAD 

Beskrywing: 

Die eiendom, tesame met die sogenaamde Oat- 
lands House daarop, synde die Restant van Erf 
7602, Grahamstad, zeleé in die munisipaliteit 
Grahamstad, afdeling Albany, en groot 9 441 

(negeduisend vierhonderd een-en-veertig) vier- 
kante meter. 

Sertifikaat van Gekonsolideerde 
1T36905/1988, gedateer 4 Julie 1988. 

Titel 

. DIE TERREIN MET DIE SAMMY MARKS- 

HUIS, DIE BUITEGEBOUE EN DIE ANDER 

HISTORIESE STRUKTURE DAAROP, GE- 

LEE OP ’N GEDEELTE VAN DIE PLAAS 

ZWARTKOPPIES 364 IR, DISTRIK PRE- 
TORIA 

Beskrywing: 

Die terrein met die sogenaamde Zwartkoppies 
Hail, sy kelder en buitegeboue (nou bekend as 
die Sammy Marks-museum), Jill’s Cottage, Swal- 
low Cottage, die plaasbestuurderswoning, Dairy 
Cottage, Pott’s Cottage, the gebou met die 
perdestalle, koetshuis en solder, die dub- 

belverdiepinggebou met die koeistal en solder, 

die enkelverdiepingkoeistal, die twee voer- 
die beesdip en die gedeelte van 

die ou waterkanaal en die damme daarop, synde 
21,5067 (een-en-twintig komma vyf nul ses 
sewe) hektaar grond, beskryf as die figuur 
ABCDEFGHJIKLMNPORSTU = op___ Land- 

meterskaart LG A2276/88, gedateer 26 Julie 1988, 

geliasseer in die kantoor van die Landmeter- 

generaal, Pretoria, en op Léer 2/T/Pre/34 in die 

kantoor van die Raad vir Nasionale Gedenkwaar- 
dighede te Kaapstad. 

Transportakte 221/1884, gedateer 25 Maart 
1884.   

18. 

21. 

THE HISTORIC CEMETERY, SITUATED 
ON THE FARM CARMEL 208, DISTRICT OF 
SMITHFIELD 

Description: 

The historic cemetery, inclusive of the ring-wall 
and the tomb and graves within the ring-wall, si- 
tuated on a portion of certain remainding portion 
of the farm Carmel 208, in the District of 
Smithfield. 

Deed of Transfer 4455/1972, dated 17 July 1972 
(par. 3). 

. THE PROPERTY, TOGETHER WITH THE 
OLD PRESIDENCY THEREON, SITUATED 
IN PRESIDENT BRAND STREET, BLOEM- 
FONTEIN 

Description: 

The property, together with the Old Presidency 
thereon, being certain Consolidated Erf 24722, 
situated in the City of Bloemfontein, District of 
Bloemfontein, in extent 3,0586 (three comma 
nought five eight six) hectares. 

Certificate of Consolidated Title T1572/1985, 
dated 4 March 1985. 

. THE PROPERTY WITH THE SO-CALLED 
OATLANDS HOUSE THEREON, AT GRA- 
HAMSTOWN 

Description: 

The property, together with the so-called Oat- 
Jands House thereon, being the Remainder of Erf 
7602, Grahamstown, situated in the Municipality 
of Grahamstown, Division of Albany, in extent 
9 441 (nine thousand four hundred and forty-one) 
square metres. 

Certificate of Consolidated Title T36905/1988, 
dated 4 July 1988. 

THE SITE WITH THE SAMMY MARKS 
HOUSE, THE OUTBUILDINGS AND THE 
OTHER HISTORIC STRUCTURES THERE- 
ON, SITUATED ON A PORTION OF THE 
FARM ZWARTKOPPIES 364 JR, DISTRICT 
OF PRETORIA 

Description: 

The site with the so-called Zwartkoppies Hall, 
its cellar and outbuildings (now known as the 
Sammy Marks Museum), Jill’s Cottage, Swallow 
Cottage, the farm manager's house, Dairy Cot- 
tage, Pott’s Cottage, the building with horse 
stables, coach-house and loft, the double- 
storeyed building with the cow-shed and loft, the 
single-storeyed cowshed, the two silos, the cattle- 
dip and the portion of the old water canal and the 
dams thereon, being 21,5067 (twenty-one comma 
five nought six seven) hectares of land, described 
as the Figure ABCDEFGHJKLMNPORSTU on 
Survey Diagram SG A2276/88, dated 26 July 
1988, filed in the office of the Surveyor-General, 
Pretoria, and on File 2/T/Pre/34 in the Office of 
the National Monuments Council in Cape Town. 

Deed of Transfer 221/1884, dated 25 March 

1884. 

  

   


